

# 又有43个社银一体化网点开放 可受理220项社保业务

我市社银一体化服务网点已达53个,基本覆盖城区,年底前将超过100个



银行里的社银一体化服务专区



□首席记者 牛鹏远 通讯员 范广卿 文/图

我市社银一体化服务网点增加43个,今起正式对群众开放。

记者从市社保中心了解到,目前我市社银一体化服务网点城市区总数已达53个,市区群众办理社保业务将更加方便快捷。通过社银一体化服务网点,群众在“家门口”就能办理220项社保业务。按计划,年底前全市社银一体化服务网点将超过100个。

我市社银一体化服务网点增加43个,基本覆盖城区

今年4月26日,我市启动社银一体化服务网点建设项目,首批开放10个网点,可受理220项社保业务,包括参保登记、查询打印、转移接续、待遇发放、待遇认证等,基本涵盖了单位和个人社保业务,单位只要携带相关资料,群众只要携带个人社保卡或身份证就能现场办理,与在社保大厅办理没有区别。

通俗地讲,社银一体化服务网点,就是把社保窗口搬进银行。这种“社保+银行”服务模式,充分利用了银行网点布局广、设施全、服务规范等优势,让群众在“家门口”就能享受到社保服务,可有效解决群众的“急难愁盼”问题。

“从首批开放的10个网点看,‘社保+银行’服务模式真正实现了‘数据多跑路,群众少跑腿’,打通了服务群众的‘最后一公里’。”市社保中心有关负责人说,经过两个多月的筹备,该中心与中国工商银行、中国农业银行、中国银行、中国建设银行、交通银行和洛阳银行合作,推出第二批共43个社银一体化服务网点。目前,全市社银一体化服务网点数量已达53个,完成了今年上半年目标任务,这些网点布局趋于合理,基本覆盖了洛阳城区。

关注“洛阳人社”微信公众号,可查看全市网点电子地图

第二批43个社银一体化服务网点,依托洛阳银行建设的有10个。昨日,记者在位于龙门大道与古城快速路交叉口的洛阳银行洛龙区支行看到,门外的社银一体化服务网点牌子很醒目,银行大厅里专门开辟了社银一体化服务专区,现场有专人负责,群众拿起手机扫下宣传册上的二维码,就能立即查看220项社保业务清单。

办理效率如何?记者现场体验看到,提供身份证后,个人参保信息表只用1分钟就能打印出来。“为参保企业和个人提供社保受理、咨询、打印、认证等服务都是免费的,我们受理后,能现场办的现场办,不能现场办的会通过系统分类推送给社保部门进行经办、审核、复核、审批。”银行工作人员介绍。

为做好社银一体化服务,不少银行还推出特色服务项目,如中国银行专门打造了移动社保服务车,进企业、社区为参保职工和群众“就近办”“马上办”。

此外,为方便群众办事,市社保中心还推出社银一体化服务网点电子地图,关注并进入微信公众号“洛阳人社”,点击页面右下角“为您服务”里的“社银合作服务网点”,全市53个社银一体化服务网点的名称和位置在地图上一览无余。

年底前全市社银一体化服务网点将超过100个

“依托银行建设的社银一体化服务网点将社保窗口前移,是基层社保服务平台的有效延伸和补充。”市社保中心有关负责人介绍,今年下半年,该中心计划在各县建设社银一体化服务网点,年底前全市社银一体化服务网点将超过100个,未来还要延伸到乡村和社区,以满足群众全方位、多层次的社保业务办理需求。



扫码查看220项社保业务清单



## 冼星海与《和乐学校校歌》

□记者 郭飞飞 通讯员 贾巍丽

冼星海的名字如雷贯耳,殊不知,他和伊川历史上的和乐学校还有一段故事。

和乐学校旧址位于伊川县酒后镇酒后村,创办于1913年。1932年,曾在和乐学校就读的中共党员谢中峰回到家乡,在和乐学校建立了伊川县第一个党支部——酒后党支部。随后,酒后地区陆续成立了“读书会”“互助社”等组织,吸收思想进步学生、农民参加,革命火种由此播撒,和乐学校成为伊川革命的摇篮。

1934年,谢中峰向中共河南省委详细汇报了伊川县酒后地区党组织情况,省委以酒后党支部为基础,在和乐学校组建了中共伊川中心县委,领导周边地区的工作,共产党员的队伍逐渐壮大。

抗日战争时期,得益于和乐学校及中共地下党组织的教育培养,一批批和乐学校师生先后奔赴抗战一线。仅

1937年,就有三批师生奔赴抗战一线。

1939年夏秋之交,和乐学校教师许祝三给从和乐学校走出去的时乐濛、时光源二人寄去书信,希望他们能为母校写一首校歌。当时,时乐濛就读于鲁迅艺术学院音乐系,师从冼星海学习指挥和作曲。时光源则就读于陕北公学。

时光源写好歌词后,时乐濛找到他的老师冼星海,希望由他来谱曲。冼星海了解事情原委之后,当即同意,两天后就谱好。《和乐学校校歌》就此诞生。

“潺潺伊水,巍巍皋山,这里是我们的乐园。倭奴入寇,祖国途蹙,民族复兴,有赖吾辈少年。志如钢铁,克服万难!看!胜利正向我们召唤,曙光就在前面,曙光就在前面!”《和乐学校校歌》慷慨激昂,依然在现在的和乐中心小学传唱,红色精神代代传承。

## 开展无偿献血 献礼建党百年



昨日,河科大一附院开展“白衣天使奉献社会·真情献礼建党百年”无偿献血活动,医务人员纷纷走上献血车,撸起袖子献血,以实际行动向建党百年献礼。据统计,当天成功参与献血538人,献血量20.7万毫升。 记者 崔宏远 通讯员 梁靛 摄影报道